

Broj:  
Podgorica, dana 28.07.2023. godine

## IZVJEŠTAJ

### NADZORNOG ODBORA O AKTIVNOSTIMA TOKOM 2022. GODINE, I SPROVEDENIM KONTROLAMA O USKLAĐENOSTI POSLOVANJA SA PROPISIMA I INTERNIM AKTIMA NA DAN 31.03.2023. GODINE

Tokom 2022. godine Nadzorni odbor IIRCG je pratio i analizirao aktivnosti vezane za proces obuke i izdavanja sertifikata i proces kontinuirane edukacije preko seminara, radionica, savjetovanja itd. Na ranijim sjednicama analizirane su aktivnosti Instituta vezano za organizaciju, sprovođenje i ocjenu aktivnosti:

1. Dana 20.12.2022. godine, na Univerzitetu Mediteran u Podgorici, organizovana je zvanična dodjela sertifikata-javnih isprava za stečeno zvanje “Računovodstveni tehničar/ka”. Više od 50 polaznika dobilo je ovo priznanje nakon uspješno sprovedene višemjesečne obuke koju je Crnogorski edukativni centar organizovao u saradnji Institutom internih revizora Crne Gore ali i sa Zavodom za zapošljavanje Crne Gore (ZZZCG) u skladu sa Ugovorom sklopljenim u cilju povećanja zaposlenosti nezaposlenih lica putem sticanja znanja, vještina i kompetencija potrebnih za obavljanje računovodstvenih poslova. Više informacija putem: <https://iircg.co.me/zvanicna-dodjela-javnih-isprava-za-steceno-zvanje-racunovodstveni-tehnicar-ka/>
2. Institut internih revizora Crne Gore organizovao je 7. 10. 2022. godine online Savjetovanje na temu: POSTUPAK I NAČIN REGISTRACIJE PRIVREDNIH DRUŠTAVA (sa osvrtom na novine Zakona o privrednim društvima). Više informacija putem: <https://iircg.co.me/odrzano-savjetovanje-postupak-i-nacin-registracije-privrednih-drustava/>
3. Dana 21.07.2022. godine potpisan je Ugovor između **Crnogorskog Edukativnog Centra** (čiji je jedan od osnivača Institut internih revizora Crne Gore) i **Zavoda za zapošljavanje Crne Gore (ZZZCG)** o realizaciji programa obrazovanja za

sticanje stručne kvalifikacije “Računovodstveni tehničar/ka”. Predmet ovog ugovora je pružanje usluga obrazovanja odraslih za sticanje stručne kvalifikacije Računovodstveni tehničar u opštini Podgorica, za 38 polaznika, od strane izvođača. Više informacija putem: <https://iircg.co.me/obuka-za-racunovodje-u-saradnji-sa-zavodom-za-zaposljavanje/>

4. Institut internih revizora Crne Gore organizovao je 28. 5. 2022. godine online predavanja na temu OBRAČUN ZARADA U SKLADU SA PROGRAMOM REFORMI „EVROPA SAD”. Više informacija putem: <https://iircg.co.me/odrzano-predavanje-na-temu-obracun-zarade/>
5. Dana 8.05.2022. godine organizovano je testiranje-finalna provjera znanja za sticanje kvalifikacije “Ovlašćeni računovođa” i “Računovodstveni tehničar” u organizaciji Instituta internih revizora Crne Gore u saradnji sa Crnogorskim edukativnim centrom. Testiranje je organizovano u prostorijama Instituta internih revizora Crne Gore na adresi Aerodromska 2/j-23, na Starom Aerodromu u Podgorici. Više informacija putem: <https://iircg.co.me/uspjesno-sprovedeno-testiranje-kandidata-za-sticanje-strucnih-kvalifikacija-iz-racunovodstva-2/>
6. Institut internih revizora Crne Gore organizovao je 15. 3. 2022. godine, online Savjetovanje na temu: PROCJENA VRIJEDNOSTI ZALIHA U SKLADU SA IVS I MEĐUNARODNIM STANDARDIMA FINANSIJSKOG IZVJEŠTAVANJA. Više informacija putem: <https://iircg.co.me/procjena-vrijednosti-zaliha/>
7. Redovno se ažurira website sa domenom [www.iircg.co.me](http://www.iircg.co.me). Sajt je pripremljen na način koji članovima omogućava uvid u sve aktivnosti Instituta, sa evidencijom članova koji su na 31.12.2022. godine stekli zvanje Ovlašćeni interni revizor, Ovlašćeni interni revizor-specijalista za IT, Ekspert eksterne ocjene kvaliteta u skladu sa IIA Standardima, Ovlašćeni menadžer za upravljanje rizicima, Ovlašćeni ekspert ocjene sistema internih kontrola, Ovlašćeni ekspert za praćenje usklađenosti poslovanja-komplajens, Ovlašćeni računovođa i Računovodstveni tehničar.
8. Redovno ažuriranje DLS – platforme za udaljeni pristup video materijalima na zaštićenom dijelu web sajta Instituta, putem korisničkog naloga i šifre.

Na sjednicama i sastancima koje je Nadzorni odbor održao konstatuje se da su aktivnosti obavljene i realizovane u skladu sa planiranim i mogućim, uz pozitivnu ocjenu pomenutih aktivnosti.

Tokom procesa nadzora izvršene su provjere i kontrole navedenih aktivnosti Instituta internih revizora Crne Gore i konstatuje se da su odrađene u skladu sa pozitivnim propisima i zakonima i internim aktima Instituta internih revizora Crne Gore.

Nadzorni odbor:

Aleksandra Anđelić

---

Vladan Martić

---

Denis Kovačević

---